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COMISSÃO PERMANENTE DE ACESSIBILIDADE E INCLUSÃO 

Extrato da Ata da 1.ª reunião – 2023 

1) IDENTIFICAÇÃO: 
Data/Hora/Local da Reunião: 
16/02/2023 – 14h – Sala SECOFC e Videoconferência 
 
Participantes (Membros): 

1. Gabinete do Juiz Federal: Andréia Roberta Mülling; 
2. Coordenadoria de Planej de Estratégia e Gestão (CPEG): Diogo Sguissardi Margarida; 
3. Coordenadoria de Serviços e Ambiente (COSA): Isabel De Loyola E Silva Guernieri; 
4. Núcleo de Portais WEB (NWEB): Jadir Rocha Nunes Junior; 
5. Seção de Gestão da Sust, Acessibilidade e Resp Social (SGSARS): Marilda Etsuko Yoshida; 
6. Assessoria de Atenção à Saúde e Perícias (SAUDE): Rosicleia Augustin Pereira;  
7. Seção de Gestão da Sust, Acessib e Resp Social (SGSARS): Sandra do N Ferreira; e 
8. Seção de Acompanhamento de Contratação Continuada (SACC): Wesley Neves Salmazo. 
 

Presentes também:  
1. Assessoria de Atenção à Saúde e Perícias (SAUDE): Ana Carolina R Gomes Duarte; 
2. Assessoria de Atenção à Saúde e Perícias (SAUDE): Rafaella Bernardo Maestri; e 
3. Coordenadoria de Inovação e Sustentabilidade (CIS): Claudia Afanio. 

 
Pauta/Finalidade: 

1. Temas principais: Mudanças na SECPLEI/SGSARS; Cadastro interno pcd; 
2. Apresentação de resultados e processos em trâmite; 
3. Outros temas: Sugestões de melhoria; Projetos da CIS; Assuntos administrativos; 
4. Considerações finais 
5. Deliberações 

 
2) DEBATE: 

1. Informada a alteração da chefia da SGSARS e nova composição da equipe; 
2. Apresentada equipe da SAUDE e o trabalho para atualização do cadastro de pessoas do 

público interno com deficiência; 
3. Deliberado sobre a elaboração da portaria e do manual de documentos acessíveis; 
4. Divulgado que curso de Libras foi incluído no Plano Anual de Capacitação (SCA); 
5. Informado sobre o relatório anual de acessibilidade a ser enviado ao TSE; 
6. Informado sobre a publicação de nova portaria de nomeação da CPAIN; 
7. Apresentadas três sugestões de melhoria para promoção de acessibilidade, uma na SECTI 

(nova intranet) outra nos Gabinetes e Corregedoria (Intimação acessível), e a última na 
SECOM (Linguagem simples e acessível); 

8. Compartilhado planos para os eventos “Sentindo na pele” e “Encontro Acessibilidade”; 
9. Definida a composição da CPAIN para 2023; 
10. Proposta implementação de mandato para presidente da CPAIN; e 
11. Ressaltada a importância de se observar critérios da LGPD na publicação de atas. 
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3) DELIBERAÇÕES: 

Assuntos 

1.  Cadastro das pessoas do público interno com deficiência será apresentado após conclusão; 
2.  Documentos acessíveis: portaria e manual devem ser concluídos no primeiro semestre; 
3.  Melhorias em acessibilidade: intranet, intimação e linguagem simples a serem 

implementadas; e 
4.  Projetos CIS, em execução no primeiro semestre; e 
5.  Definição de mandato de presidente da CPAIN será discutido oportunamente. 

4) ENCERRAMENTO:  

Concluídos os trabalhos, eu, WESLEY NEVES SALMAZO, presidente da CPAIN, lavrei a ata que 
será incluída no PAD 013721/2021 cujo extrato será publicado na página da Internet deste 
Tribunal. 

 


